

**Март 2024г.**

В группе № 9 продолжается работа по приобщению воспитанников к художественной литературе. В течение февраля воспитатели познакомили ребят с творчеством Константина Дмитриевича Ушинского. Маленькие рассказы писателя и педагога заставляли детей вдумываться в содержание, представлять героев рассказов, оценивать их поступки. В конце месяца, участвуя в викторине по произведениям К.Д. Ушинского, воспитанники показали хорошие знания рассказов, смогли узнать произведения по иллюстрациям, по отрывкам, по именам героев.

В марте воспитатели группы Богачева Г.А. и Юрикова М.Г. познакомили воспитанников с автором весёлых познавательных историй и сказок В.Г. Сутеевым. С большим интересом дети слушали рассказы: «Под грибом», «Палочка – выручалочка», «Мешок яблок», «Раз, два – дружно», «Дядя Миша», «Яблоко», «Капризная кошка» и др. Произведения Владимира Георгиевича сразу же понравились ребятишкам за простоту изложения событий, за знакомых и любимых героев.

Впервые дети узнали о профессии художник – иллюстратор. Педагоги познакомили детей с особенностями таланта В.Г. Сутеева: писатель был еще и художником – иллюстратором. Написанные им сказки и проиллюстрированные им же самим книги очень понравились ребятишкам своей простотой, яркостью, сказочностью, добротой. Дети узнали, что В.Г. Сутеев был еще и художником – мультипликатором. По просьбе воспитателей дети просмотрели дома мультфильмы, снятые по рассказам В.Г. Сутеева и с его рисунками. Воспитатели познакомили воспитанников с тем, что Владимир Григорьевич также иллюстрировал стихи и рассказы других авторов: Маршака С.Я., Чуковского. К.И.

Сделанные воспитателями и родителями дидактические игры по рассказам В.Г. Сутеева («Под грибом», «Мешок яблок», «Кто сказал мяу») стали любимыми для детей. Дети с удовольствием играют и пересказывают знакомые рассказы. Заключительной частью знакомства с творчеством детского писателя и художника – иллюстратора стала литературная викторина по произведениям В.Г. Сутеева. Воспитанники поделились своими знаниями о писателе, пересказывали сказки В.Г. Сутеева, используя дидактические пособия к сказкам.









